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  .با توجه به جدول زير مد را تعيين كنيد.3

  10-12  8-10  6- 8  4- 6  2- 4  طبقات

  20  30  25  10  15  فراواني

  66/8.د  33/8.ج  66/7.ب  33/7.الف  

  .ميانگين را تعيين كنيد)  3(با توجه به سوال قبل .4

  6/7.د  8/7.ج  1/7. ب  6/8. الف  

سه زيست شناس و نه پزشك به چند طريق مي توانند در گروه هاي سه، چهار و پنج نفره قرار گيرند به طوري كه در هر گروه يك .5

  ؟زيست شناس حضور داشته باشد
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4020دو پيشامد مستقل باشد و  B,Aاگر .6 // )(,)( == APBAP )(باشد،  ∩ BAP   كدام است؟∪

  9/0.د  8/0.ج  7/0.ب  6/0.الف  

                  نفره تشكيل دهيم احتمال اينكه در  اين كميته 6زيست شناس گياهي كميته اي  4زيست شناس جانوري و  7مي خواهيم از .7

  زيست شناس گياهي حضور داشته باشد چقدر است؟ 2وري و زيست شناس جان 4
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  نس توزيع پواسون به ترتيب از چپ به راست كدام است؟ميانگين و واريا.8
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  ميانگين و واريانس توزيع نرمال استاندارد به ترتيب از چپ به راست كدام است؟.9

  ),00.( .د  )1و1.(ج  ),01.(ب  ),10.(الف  

كه تنها يكي از چهار گزينه صحيح است انتظار داريد دانشجويي كه به طور تصادفي به  سوالي 100 در يك امتحان تستي چهار گزينه اي.10

  سوالات پاسخ مي دهد به چند سوال جواب درست دهد؟

  20. د  25. ج  12 .ب  صفر. الف  

191505003413010اگر . 11 /// )(,)( =≤≤=<< ZPZP باشد، آنگاه)( /501 ≤≤− ZP كدام است؟  

  8502/0.د  5328/0. ج  4672/0.ب  1498/0. الف  

درصد  95باشد ،  حداقل تعداد نمونه لازم براي بدست آوردن فاصله اطمينان  5و ميزان دقت برآورد  20اگر انحراف معيار جامعه .12

6451961                      م است؟ كدا 0500250 // //
, == ZZ  

  343.د  157.ج  8.ب  62. الف  

  است، ميانگين واقعي جامعه آماري چقدر است؟ 120داراي ميانگين Xتوزيع نمونه گيري .13

  .اطلاعات كافي نيست. د  120. ج  115. ب  110. الف  

است يك فاصله   0396/0و  4044/0به ترتيب برابر ) بر حسب ميليمتر ( عنكبوت جنگلي  25ي ساق پهنا ارميانگين و انحراف معي.14

063920250                       درصد براي پهناي ساق عنكبوت هاي جنگلي كدام است؟ 95اطمينان  /t / =  

  )325/0و  558/0. (د  )265/0و  569/0. (ج  )345/0و  455/0. (ب  ) 388/0و  421/0. (الف  

  شود؟ Xهمان توزيع  Xحجم نمونه چقدر باشد تا توزيع .15

  n<30.د  n=30.ج  n=1.ب  n=N. الف  

  :را رد كنيم آنگاه 0Hدرست باشد و پس از آزمون آماري فرض   0Hاگر فرض .16

  دچار خطاي نوع دوم شده ايم.ب  .اطلاعات مسله كافي نيست. الف  

  دچار خطاي نوع اول شده ايم.    .تصميم درست گرفته ايم. ج  
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nX,......,X,Xتايي  nنه تصادفي براي يك نمو.18 ,    µاز توزيع نرمال با ميانگين 21
n/s

X µ−
  داراي چه توزيعي است؟ 

2. د  2nχ.ج  nt−1 .ب  nt. الف  
1−nχ  

  با توجه به اطلاعات زير شيب خط رگرسيون با استفاده از روش كمترين مربعات كدام است؟.19

  75/1.  د  00000000/1.  ج  -75/1. ب  -00000000/1.   الف  

  كدام است؟  y,xبا توجه به اطلاعات سوال قبل ضريب همبستگي .20

  97/0000. د  90/0000. ج  -97/0000.  ب  -90000/0000.الف  

                                                                    سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

        نمره داردنمره داردنمره داردنمره دارد    1111////4444هر سوال هر سوال هر سوال هر سوال         

  . جدول فراواني زير را در نظر بگيريد .1

  .ميانه، مد و ميانگين را تعيين كنيد.الف  

  .ميانگين انحراف ها، واريانس و ضريب تغييرات را بيابيد.ب  

  .چند ضلعي فراواني را رسم كنيد. ج  
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  حدود طبقات  فراواني طبقه

4  74-70  

7  79-75  

10  84-80  

14  89-85  

6  94-90  

9  99-95  

  مجموع  50
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از   0002/0فرض كنيد . براي ديگران منفي است 9/0براي بيماري سرطاني مثبت و با احتمال  8/0نتيجه يك آزمايش پزشكي با احتمال . 2

  .مطلوب است احتمال اين كه نتيجه مثبت حاكي از سرطان باشد . داشته باشند  مردم شهري سرطان

تايي از گندم هاي آبي  20يك نمونه . شخصي مدعي است كه به طور متوسط اندازه ساقه گندم آبي كمتر يا مساوي اندازه گندم ديم است.3

ز گندم هاي ديم گرفته ميانگين و واريانس آن را نيز محاسبه مي تايي ا 17گرفته  ميانگين و واريانس را محاسبه مي كنيم و يك نمونه  

30621100           .بيازماييد 10/0با فرض تساوي واريانس ها  اين ادعا  را در سطح . نتايج زير به دست آمده است. كنيم /t / =  

201 =n  214
2
1 /=s  33641 /=x  

171 =n  983
2
2 /=s  47622 /=x  

  

محققي براي بررسي فرضيه فوق يك . شصت درصد از افراد جامعه آسپرين مصرف مي كنند: يان شده استبفرضيه اي به اين صورت .4

صحت فرضيه فوق را  05/0در سطح . نها آسپرين مصرف كرده اند تايي از افراد را انتخاب كرده و ملاحظه مي كند كه نيمي از آ200نمونه 

6451961                               . بررسي كنيد 0500250 // //
, == ZZ  

خرگوش رژيم غذايي و مقدار  7براي اين منظور روي . را بيابيم  (y)و مقدار چربي پلاسما  (x)قصد داريم رابطه خطي بين رژيم غذايي .5

  :يش شده استچربي  آزما

  8  11  13  16  17  18  23  (x)اندازه رژيم غذايي 

  19  23  27  30  35  33  42  (y)اندازه چربي پلاسما

  

  .معادله خط رگرسيوني را بدست آوريد. الف  

  ضريب همبستگي را يافته و جهت رابطه دو متغير را تعيين كنيد. ب  

  . پلاسما را پيش بيني كنيدباشد اندازه چربي  15اگر اندازه رژيم غذايي يك خرگوش . ج  
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